

激進反對派太霸道 竟逼何俊仁為余若薇抬轎

卓偉

激進反對派逼何俊仁「辭職公投」，打的是一石三鳥之計。一是重創民主黨實力；二是藉違憲「公投」將民主黨綁上與中央、基本法對抗的道路；三是為余若薇出選2017年特首普選造勢熱身。激進反對派不但要何俊仁辭職，更要民主黨讓出海怡西補選讓余若薇取得參選「超級區議員」資格。這是為余若薇度身訂造的造勢工程，她不但可以憑着補選重返立法會，而且由於是全港性補選，隨時可以取得幾十萬張選票，大大拉抬人氣。更絕的是，她是中途補選重返議會，其任期將直到2017年。這說明什麼？說明她一卸任立法會議員，就可以立即投入特首選戰。說穿了，這個連環計真正目的，就是要將不聽話的民主黨推落火坑，讓余若薇重新出山，令公民黨正式取代民主黨。

「真普聯」公布「三軌制」方案，引爆了反對派內訌，當中關鍵在於「公民提名」、「政黨提名」、提名委員會提名的「三軌制」是否「缺一不可」。激進反對派堅持三者綁死，缺少任何一項都要將方案否決，但多個政黨包括民主黨卻認為「三軌制」非缺一不可或互相捆綁，應容許各黨派有較大空間各自表述。但最終在召集人鄭宇碩的監守自盜，加上激進反對派的「逼宮」下，令「缺一不可」突然成為「真普聯」的共識，變相出賣了民主黨，引發民主黨發聲明抗議。

激進反對派捆綁不成惱羞成怒

然而，在事件中毫無政治道德，推翻會議共識的激進反對派，竟然惡人先告狀，對民主黨展開了猛烈炮轟，要求民主黨退出「真普聯」；「人民力量」表示會在下屆選舉再次發動狙擊民主黨行動；「新民主同盟」范國威更指民主黨必須承擔責任，迫何俊仁辭職引發「補選公投」，由公民黨主席余若薇參與補選；范國威並建議反對派應該協調讓余若薇參與之後港島海怡西的補選云云。范國威提出的方案，是一個連環

計，既要重創民主黨，也是為余若薇重返議會、繼而問鼎特首大位抬轎，說明激進反對派下一波的攻勢將會對準民主黨，文攻武嚇來迫民主黨就範。

在這次反對派內訌事件中，理虧的是激進反對派，而非民主黨，一方面民主黨沒有死抱「缺一不可」，是知道不可能繞過提名委員會，也不可能繞過基本法和人大決定，無論如何都是務實的做法，也符合主流民意訴求，激進派有何理據批評？另一方面，「真普聯」的共識是對「三軌制」各自表述，不捆綁立場，但激進派卻沒有放過任何機會將民主黨綁上對抗的戰車，千方百計要令政改破局，居心不良，應該被口誅筆伐的是一眾激進反對派才對。現在激進反對派賊喊捉賊，不過是因為捆綁功敗垂成而惱羞成怒而已，本身就理不直氣不壯。

值得注意的是，激進派除了全面向民主黨開火之外，更不斷向何俊仁施壓要求他「辭職公投」，激進派這是一石三鳥之計。一、何俊仁是民主黨的代表人物之一，逼他辭職後就不能參與補選，變相是「消滅」了民主黨一員大將，並且令民主黨失去了一個「超級區議員」議席，嚴重打擊民主黨實力。二、如果何俊仁被逼參與違憲的「辭職公投」，將意味民主黨被綁上了與中央、與基本法對抗的戰車。三、

也是最重要的原因，就是為余若薇出選2017年的特首普選造勢熱身。

為余參選特首造勢熱身

范國威已經說得很坦白，就是何俊仁辭職後就由余若薇參選，為此民主黨更要讓出海怡西補選讓余若薇取得參選「超級區議員」資格。這是為余若薇度身訂造的造勢工程。她不但可以憑着補選重返立法會，而且由於是全港性補選，單單以反對派的基本盤，她隨時可以取得幾十萬張選票，成為最高票當選的議員，將可大大拉抬人氣。更絕的是，她是中途補選重返議會，其任期將直到2017年。這說明什麼？說明她一卸任立法會議員，就可以立即投入特首選戰，各個環節都是環環相扣。

余若薇及幕後的外國勢力，都知道余若薇失去了立法會議席後，不論人氣和曝光都有所減弱，如果繼續拖下去，對她將來參選並不利，於是便聯合激進派找個藉口向民主黨開火。說穿了，這個連環計真正目的，就是要將不聽話的民主黨推落火坑，讓余若薇重新出山，讓公民黨正式取代民主黨。所以不要奇怪，在將來一段時間，激進反對派的炮火都會向着民主黨而來。

「公民提名」子虛烏有

青鋒

邵逸夫：香港文化的傳承者

香新生 中南財經政法大學廉政研究院院長

近日，政務司司長林鄭月娥在官邸舉行行政晚宴，邀不同派別議員就普選發聲，結果是「討論坦率」但「分歧較大」，有人仍堅持「公民提名」。之前，由陳方安生牽頭的「香港2020」與余若薇的公民黨為奪取普選話語權聯合發表「解(毒)政改諮詢文件」，胡言政府諮詢文件有「毒」。重彈「公民提名」和「國際標準」老調，意在左右政改定調。

所謂「公民提名」，報刊輿論已排山倒海作了分析和批判，指出其違法抗憲要害不能提倡。事實是，就香港和國際而論，「公提」和「國標」就如司馬相如《子虛賦》中杜撰出來的子虛、烏有和亡是公3人的假名，是不存在的名詞，藉以愚弄和誤導香港的民眾。

先說「公民提名」。何謂「公民」？按美國詞典權威韋伯斯特主編的《韋氏國際百科詞典》所定的「公民」定義為：「某國效忠於國家、並受到政府保護的本土土長或歸化的成員」。以此定義衡量，「香港居民」是否已成為中華人民共和國公民了呢？答曰：部分是，部分不是。

哪些人不是公民定義呢？大致有數種：其一，像吹香港「中央」，胡言「特區主要官員毋須中央政府委任」，舉行違憲「五區公投」的

政黨，其言論行動違背效忠於國家的基本準則，故他們不合「公民」定義；其二，像李柱銘之流公開聲明要同中央政府「對抗」，也不合「公民」資格；其三，鼓吹「香港人唔係中國人」，揮舞港英龍獅旗以「港人優先」為幌子衝擊駐港解放軍總部叫喊「港獨」的人及追隨者，更不合「公民」定義；其四，像「學民思潮」成員，反對國民教育，即是反對歸化國家，他們不是「公民」，只屬「學民」，在定義上也不配提出「公民提名」。由韋氏公民定義和香港反對派的表現得出結論：反對派政客及其追隨者不合公民資格，故「公民提名」乃子虛烏有無實際意義。

縱觀歐美，選舉也是八仙過海各顯神通：美國總統以「選舉人票」的最後538張票決定去留；完全不管各州選民的投票多寡；英國的首相乃由工黨和保守黨對決，並非「公民提名」，連上、下議院議員也由地主、貴族長期霸佔着；法國總統候選人至少必先獲民選官員500人簽名支持才能報名；印度總統也非「直選」，更無「公民提名」。由此視之，香港反對派喋喋不休重複「公民提名」和「國際標準」不就是杜撰出來、不符香港實際情況的子虛烏有的主張和條件嗎？

人；這是一個懂得及時行樂的人，同時也是一個珍惜時間的人。在他的身上既可以看到傳統的紳士風度，又可以見到現代騎士精神。他以自己的人格魅力，成就了自己的事業；他以自己的愛情為藍本，為所有的觀眾編織出了絢麗的愛情夢想。

奮鬥精神引領香港前進

這是一個追隨潮流的人，他的每一項投資都能帶來豐厚的利潤。他的每一次商業轉型都能避過潛在的商業風險。並非所有的人都有他這樣的幸運，但是，也並非所有的人都像他那樣勤奮。他之所以能夠取得成功，是因為他把工作當作自己的生命；他之所以能夠長命百歲，是因為他在辛勤的工作中找到了人生的樂趣。

如今香港傳統的電影電視行業面臨巨大的危機，邵逸夫先生所開創的電影電視產業正在面臨着前所未有的挑戰，而他的繼任者似乎還沒有做好準備，以至於在激烈的市場競爭中踉蹌踉蹌、左右搖擺。不過，他在全國各地捐資興建的逸夫圖書館是他奮鬥精神的象徵，同時也是香港文化的延續。當莘莘學子背着書包走進他所捐建的圖書館時，他們一定會在潛意識中回味這座圖書館的精神代代相傳。

邵逸夫先生所營造的繁華都市夢中，回憶着他曾經的過往，彷彿每一個鏡頭的後面都有他睿智的目光。在他捐資建造的一個又一個逸夫圖書館的面前，彷彿能夠感受到他對後來者的殷切希望。這是一個樂善好施的人，也是一個精於算計的人，這是一個通體透明的人，也是一個思想深邃的

韋剛

務實切磋商 誠意琢磨 違法暴行 嚴懲不貸

自留地

回顧當日駐軍問題在中英會談時，鄧公旗幟鮮明地指出這是有關主權，絕不容爭辯退讓。戴卓爾夫人當日未能以英首相之尊而拒我人民解放軍進駐香港，今日豈能讓幾隻宵小馬前卒在堂堂之陣前叫囂撒野？執法部門必須繩之以法，以及對以妖言惑眾狂言恐嚇穢言咒罵惡言擾人的搞事者加以警告，嚴重者亦應依法懲辦，不能漠視寬容。

天地風雷畫，乾坤氣象和；
曆添新歲月，春滿舊山河。
——(明)葉顥

元旦

元旦反對派組織的所謂「示威」變成了「示弱」，儘管生果報該日社論號召「不能讓示威變成示弱」，可是，冷落無奈的隊伍正正顯示着今時今日人心的去向。因此，該報氣急敗壞在1月4日又發出社論「香港人不要再重複做同一件事了」，鼓動反對派「要將失敗轉為成功，要正視現實。」他們立意將行動升級，不局限於口頭上阻撓及反對政改討論，繼而鑼鑼鼓鼓劃「佔中」之後，揚言要流血、要擲汽油彈、要「全民制憲」、要「全民公投」，日前竟敢冒天下之大不韙及全港市民、全國人民所嚴斥，持港英敗旗衝擊代表我國主權的解放軍駐港總部：是可忍，孰不可忍！

反對派刻意令政改諮詢窒息

自港府啟動政改諮詢，顯示出極大的誠意和務實的行動，組織了各種集會活動，多方徵求意見。習近平主席早前接見梁振英特首時的指示：「務實討論、凝聚共識」，更迸發出理性光芒，引導啟發着討論的進程。可是，反對派仍是一意孤行，不務實，搞亂權，立心一拍兩散，使民主進程窒息。反對派天方夜譚地不依據基本法和全國

人大常委會有關決定，拋出不着邊際、不顧原則的所謂建議，幻想着這些便是「真普選」，又搬出根本不存在的所謂「國際準則」，要求把那些離開了原則和香港實際的「自由創作」塞到港人口中，胡說是大眾的要求。而把有根有據符合香港民主政制發展的方案說成是「假普選」，並循此將市民誤導，鼓動市民反對。

1月6日有外國勢力公然參與的「香港2020」與公民黨一道召集的宣傳會上，陳方安生和余若薇兩員女將鸚鵡學舌拾學民豎子餘沫，互相唱和大吹法螺，妄說諮詢方案是「糖衣謊言、法律包裝政治、不真假而且縮。」又針對民主漸進的觀點，反對「有幾多袋幾多」的務實看法。她們認為中央有關人士和部門對香港政改發表意見是「違反一國兩制、只聽京官」，這是立意曲解「一國兩制」去糊弄市民。政改諮詢明確指出兩條不能逾越的底線，其一是源於基本法和全國人大常委會有關決定的法律要求；其二是特首必須愛國愛港的政治要求。前者是白紙黑字的法律條文，後者是歷次中央領導的權威言論以及基本法和憲法中引伸出來的天經地義。反對這，就等於喪權，把明珠再度斷送；鼓吹這，夢想這，就等於將「佔領中環」化作「佔領中國」，冀圖在中國進行顏色革命。

馬建波

江智匯理事

安倍自作孽不可恕

安倍為了一己政治私利和霸權野心，去年底悍然參拜供奉二戰甲級戰犯和軍國魔鬼的靖國神社，企圖將日本國民綁在其招魂復活軍國主義的戰車上。安倍更在2014新年致詞中宣誓「奪回強大日本的戰鬥才剛剛開始」，也就是說安倍復活軍國主義的戰車已經啟動上路。所謂「奪回強大日本」，顧名思義就是要復辟和建立如同二戰時期的強大日本軍事帝國。其目的就是要稱霸亞太，繼而與全球霸主義美國分庭抗禮。安倍的虛偽、狂妄和巨大野心，已激起中韓等亞洲各國人民的極大憤怒和強烈抗議；更令美國擔心自身亞洲利益和未來全球戰略利益受到日本復辟軍國主義的威脅。

復辟軍國主義威脅鄰國

自去年12月26日，安倍到靖國神社「拜鬼招魂」以來，安倍的狂妄、右傾與急速膨脹的日本右翼勢力，已遭到國際社會和中韓兩國的強烈抨擊。同時，令日本政府出乎意料的是，安倍「拜鬼」行動更罕有地受到美國的強烈打壓。因為，安倍此次對中韓的挑釁行動，反映日本渴望有序地擺脫美國多年控制的意圖十分明顯。安倍政府並未事前與美國磋商評估「參拜」事件將帶來的風險。而是在12月26日安倍「拜鬼」前90分鐘才知會華府有關安排，根本沒有和美國商量與妥協的意思。就在事件發生後，美國駐日大使館即發表嚴厲聲明，表達對「事件」感到「失望」，美國防長哈格爾更即時取消了與日本防衛相小野寺五典的通話安排。聯合國秘書長潘基文和俄羅斯總統普京也批評安倍政府「不顧中韓和亞洲人民的感受，作出傷

害周邊鄰國的舉動」。然而，安倍卻不知反省和悔過，一面虛偽狡辯其「參拜」並不想傷害中韓兩國人民，希望當面解釋；另一方面卻又宣稱「奪回強大日本的戰鬥才剛剛開始」，這是對中韓赤裸裸的挑釁和宣戰。

眾所周知，自二戰結束後，日本與中、俄、韓一直存在有關島礁的領土主權之爭，如：中國的釣魚島、韓國的獨島和俄國的南千島群島。這些領土多為二戰前被日本侵略佔領。二戰後，根據開羅宣言、波茨坦公告和雅爾塔協議等國際公約，日本須歸還所佔他國領土。由於日本戰敗，卻一直不承認、反省自己的侵略歷史和罪行，加之戰後美國遠東戰略利益和美日安保條約的肆意縱容，令日本有恃無恐，持續有關國家展開有關島礁主權的爭奪。甚至越演越烈，公然於2012年9月將中國釣魚島「國有化」。

安倍二次上台後，縱容右翼勢力篡改歷史教科書，展開海外慰靈行動(參拜海外侵略者墓地)，多次揚言將「參拜靖國神社」，並極力鼓吹修憲，改變自衛隊性質，挑戰二戰後國際秩序。去年12月初，安倍強行通過了《特別機密保護法》，並成立國家安全委員會，極力擴充首相及內閣權限，其格局與二戰前的德國和日本軍國極為相似。12月17日，安倍內閣又緊急通過了新的《防衛計劃大綱》、《中期防衛力整備計劃》和《國家安全保障戰略》。其目的就是針對中韓和整個亞太區域，這也是日本近37年來首次提出大幅增加自衛隊戰鬥編制。

安倍還提出未來5年將提升日本防衛預算上限，大規模採購美國最先進的戰艦和武器裝備。此舉將從根本上改變二戰後日本所謂

「構建和平國家的基本防衛方針」，及打破亞太的軍事平衡，直接威脅到亞太各國安全。事實證明，安倍政府已成為亞洲最大的「麻煩製造者」。這也正是奧巴馬政府所擔憂的變局，無怪乎美國政府對安倍「拜鬼」表達了超乎尋常的「失望」和「關注」。美國防長哈格爾日前與日本防長小野寺通電，亦敦促日方「採取措施，改善與鄰國的關係」。安倍已成人喊打過的街老鼠，如中國外交部發言人所指「是安倍自己關上了與中國領導人對話的大門，安倍是虛偽的，是不受歡迎的人！」

美國應高度警惕安倍野心

由上可見，安倍政府謀求「擺脫戰後體制、削弱美國掣肘、改變戰後國際秩序和復辟軍國主義」的野心已昭然若揭。安倍已在復辟軍國主義的邪路上越走越遠，自作孽不可恕。因此，對這樣一個虛偽、狂妄、霸道之徒，中韓僅有強烈抗議是不夠的，必須聯合採取從經濟制裁、軍事抗衡，到政治孤立打壓的嚴厲反制措施，迫其對二戰侵略罪行和「拜鬼」行動做出深刻反省，並保證不再挑釁。對美國而言，應高度警惕安倍復活日本軍國主義的野心，僅有對日施壓也是不行的，必須在對日軍售與軍事盟約方面作出調整，更加有力地約束日本，並立足於尊重和鞏固二戰後國際新秩序，立足於構建「中美新型大國關係」的戰略高度，全面加強和推進同中國的戰略互信、互動及深化合作關係。共同構建亞太區域及全球的和諧與新的戰略平衡。